

Председателю
Костанайского областного суда
Смолину А.С.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Анатолий Сергеевич, позвольте выразить искреннюю благодарность Костанайскому городскому суду в лице судьи Бекенова А.Н. и судьям коллегии по гражданским делам Костанайского областного суда, которые объективно подойдя к рассмотрению спора, с соблюдением прав всех его участников, восстановили нарушенные права гр.Жаканова М.Д.

Краткая суть дела такова, что в 2020 году гр.Жаканов М.Д. по факту дорожно-транспортного происшествия получил незаконный отказ в страховом возмещении от АО «Страховая компания Евразия», что вынудило его обратиться в суд за защитой своих прав.

При рассмотрении спора суд объективно определил, что правовых оснований отказывать в выплате потерпевшему не имелось, в этой связи, решением суда нарушенные права потерпевшего были восстановлены.

На сегодняшний день, решение суда исполнено, что позволило гр.Жаканову М.Д. произвести ремонт своего автомобиля.

Также хотелось бы отметить работу специалиста Костанайского городского суда Абилдабекова А.Х. который по всем возникающим вопросам отвечал на обращения, своевременно, без проявления бюрократизма, обеспечил доступность к получению всех необходимых документов участниками процесса.

Хочется пожелать работникам судебной системы здоровья и успехов в непростом деле отправления правосудия.

 Адвокат Сарсенов Д.К.

13.04.2021г.